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Multiplique el total de cada grupo de respuestas por 0.2

8 Gente: Total__ O 3 x02= 3
Tareas: Total 3| x02= Q—

Ahora, tomando en cuenta su nota final en cada una de las 4reas, dibuje una linea horizontal
tomando como base su nota en la columna “Gente” que va horizontalmente hacia la derecha.
Usted toma el niumero de su calificacién y dibuja una linea que cruce toda la cuadricula.
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Luego tome la calificacion de “Tareas" y dibuja una linea vertical que cubra toda la cuadricula. El
area donde ambas lineas se cruzan es su tipo de liderazgo mas utilizado.
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